

## Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

**Registration Number :**08AAPCM0229H1ZE

1.	Legal Name	MANIRATANAM INDIA NIDHI LIMITED				
2.	Trade Name, if any	MANIRATANAM INDIA NIDHI LIMITED				
3.	Constitution of Business	Public Limited Company				
4.	Address of Principal Place of Business	BASEMENT, PLOT NO.E-8/41, CHITRAKOOT SCHEME, AJMER ROAD, JAIPUR, Jaipur, Rajasthan, 302021				
5.	Date of Liability					
6.	Date of Validity	From		18/10/2021	То	Not Applicable
7.	Type of Registration	Regula	r			
8.	Particulars of Approving Authority					
Signature						
Name						
Designation						
Jurisdictional Office						
9. Date of issue of Certificate 12/11/			21			
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.						



## Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 08AAPCM0229H1ZE

Legal Name MANIRATANAM INDIA NIDHI LIMITED

Trade Name, if any MANIRATANAM INDIA NIDHI LIMITED

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 08AAPCM0229H1ZE

Legal Name MANIRATANAM INDIA NIDHI LIMITED

Trade Name, if any MANIRATANAM INDIA NIDHI LIMITED

## Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

Resident of State

Name Naresh Kumar Dayama

Designation/Status DIRECTOR

Name Khushi Ram Kataria

Rajasthan

Designation/Status DIRECTOR

Resident of State Rajasthan

Name Anil Kumar Sharma

Designation/Status DIRECTOR

Resident of State Rajasthan